

THE STATE OF THE S

要阐



2882258

□ 追编:杨 波 □ 编辑: 冯津榕



在大多数人心中,女司机就是"黄师傅" 的代名词。但在达城,有这么一群女人,她 们有着超赞的车技,驾驶着公交车,在 街头巷尾奔驰。她们就是市公交公 司 K1"女子线路"的 12 名驾驶 员。即使在"3·8 女神节", 她们依然将坚守在岗 位,用行动诠释最美 的自己。



7个A1驾照5个A3驾照 无超速无事故

这群女司机谁敢说她们是"黄师傅"

让每一位乘客舒心

"大妈,你慢点""大爷,莫着急,我来扶你"……昨日上午10时许,K1路公交车刚在火车站首末站停下,驾驶员何成菊就忙得不可开交,不仅要提醒乘客注意安全,还要搀扶老年乘客下车。"这都是我们该做的,多一份热情,乘客坐车的心情也会好一分。"何成菊笑着说,大家坐车坐得舒心,就是对她最大的鼓励。

等乘客下完车,何成菊将车开到了指定位置,打扫车内卫生,等待下一趟发车。在身材瘦小的何成菊手中,12米长的公交格外"听话",无论是倒车,还是前行,她都显得游刃有余,每一个动作都精准娴熟。而车内,不仅座椅和地板被打扫的干干净净,就连车窗的缝隙也一尘不染,何成菊希望干净的环境能让每位乘客都舒心。

公交司机却爱"管闲事"

将乘客稳稳送到目的地,是驾驶员的工

作。但达城 K1"女子线路"的 12 名驾驶员,却偏偏爱"多管闲事",还经常将别人整得感动不已。

2017年4月1日,一位大妈在徐家坝首末站上车后,就一直哭。驾驶员何成菊一打听,才知道是大妈想去遂宁,结果坐错火车,来到了达州。见该大妈孤身一人,身无分文,何成菊将车开到火车站首末站后,自掏腰包帮大妈买了回遂宁的火车票,还悄悄塞了200元在她兜里,让其在路上吃饭。几日后,安全回到遂宁的大妈,专门打来电话表示感谢。

2018年11月23日,驾驶员王冬梅在K1公交车上捡到巨额现金,她第一时间将其交到公司,拾金不昧的高尚品获得无数点赞。

帮助乘客、搀扶老人、拾金不昧……自 2016年7月K1"女子线路"开通后,12名女司 机都做过。

"等我上了大学,妈妈可以住 到公交车上去" 开公交车责任重大,技术必须过硬。"我们线路,有7个驾驶员是A1驾照,5个A3照,年龄最大43岁,最小32岁,每个人都是公司精挑细选出来的。"该线路班组组长,有19年公交驾龄的郑艳梅告诉记者,线路开通以来,她们团队共计运送乘客120万人次,连续安全行车74.9万公里,从未发生过一起重大责任安全事故及超速、闯红灯、违法变道等行为。

谈到工作,郑艳梅及同事均自信满满,但提到家庭,每个人都有些落寞。"干我们这行,几乎天天要轮班,对家庭的照顾真的太少。我同事的女儿就调侃她,说等她上了大学,妈妈可以住到公交车上去。"郑艳梅说,小孩子的话虽然天真,但却透露出对母爱的渴求,她们很是内疚。

这些年,在12名女驾驶员的努力下,K1线路已经成为了一条精品线路,无论服务质量还是行车安全都无可挑剔,她们被万千乘客誉为达城"最美女司机"。

□李宇凌 本报记者 汤艳燕

■达州中心城区缓堵保畅进行时

连接朝阳中路和金南大道

塔沱滨河西路下旬全线投用



本报讯 社区记者从有关部门获悉,备受市民关注的达城西外塔沱滨河西路建设工程,日前已完成沥青面层铺设,整个工程已进入收尾阶段,预计本月下旬通车。

3月7日,记者来到塔沱滨河西路二期看到,道路已经基本具备行车条件,两侧人行道地砖铺设也已完成过半,工人们正在加紧铺设剩余部分。据施工方负责人颜经理介绍,滨河西路北起塔沱朝阳中路,南抵金南大桥与金南大道相会,全长1600余米,双向4车道。此次工程是在原有道路基础上进行

拓宽升级。一期塔沱至原火电厂636米道路已于2017年建成通车。二期964米于2018年3月开工,在已改建的万家河桥梁的基础上,拓宽道路,建设路沿填方抗滑桩,以及地下管网、照明、绿化等。经过紧张施工,目前二期道路主体工程已全面结束,未完工的护坡处理以及部分人行道铺装和绿化、照明设施等项目将于本月下旬全面完成。

滨河西路改造竣工通车后,将极大缓解 塔沱片区的交通压力,方便市民通行、休闲。

(社区记者 谯继 邱一彪)

3月6日晚,达州市公安局治安支队联合特巡警支队、通川区公安分局闪电出击成功端掉一赌博窝点,当场抓获涉赌人员28人,依法刑事拘留6人,行政处罚22人。



抓获28人 刑拘6人行政处罚22人

近日,市公安局得到线索,通川区步行街一茶楼 内有人聚众赌博,市公安局立即抽调警力对线索进行 核实,展开全面调查。

经过缜密侦查,警方掌握了赌博窝点的详细情况,并决定立即收网。3月6日18时许,市公安局治安支队联合特巡警支队、通川区公安分局,组织70余名警力闪电出击,将现场组织赌博、参与赌博的28名违法犯罪人员全部抓获,查获涉案赌资10余万元,收缴管制刀具4把、电击棍1根。

根据《治安管理处罚法》第七十条规定:以营利为目的,为赌博提供条件或者参与赌博赌资较大的,处五日以下拘留或罚款,情节严重的,处十日以上十五日以下拘留并处罚金。根据《中华人民共和国刑法》第三百零三条规定:以营利为目的,聚众赌博或者以赌博为业的,处三年以下有期徒刑、拘役或者管制,并处罚金;开设赌场的,处三年以下有期徒刑、拘役或者管制,并处罚金;情节严重的,处三年以上十年以下有期徒刑,并处罚金。情节严重的,处三年以上十年以下有期徒刑,并处罚金。

警方提醒:赌博害人害己,切勿沾染沉迷。因赌博造成家破人亡或违法犯罪的案例屡见不鲜,劝告大家不要以身犯险。

□刘刚 本报记者 彭小懿